

### باید و نبایدهای بورس برای قوا

ابراهیم صالحی  
... در شرایط فعلی برای بازگشت بورس به مدار صعودی، لازم است دستگاه‌های حاکمیتی فراتر از دولت وارد این بازار شوند. دستگاه‌های اقتصادی مثل بنیاد مستضعفان و چاب‌اران و آستان قدس رضوی که هزینه‌های سنگینی در اقتصاد ایران به شمار می‌روند، باید این دستگاه‌های تولیدی به بازار به لحاظ تعداد سهم و میزان ختمات و توانایی به تنهایی می‌توانند بازار سهام را حرکت و توجیه دهند. نیروی که وجود نهادهای حاکمیتی به صورت مستقیم حتی برای نوسان‌گرایی کارایی سوزنده و مناسب خواهد بود.

بسیار مسئولان به دنبال مسیر صعودی اصولی و علمی بازار سرمایه هستند، در مرحله اول بازارها و سه قوه حتی حاکمیت و سیاست‌گذاری باید خود را همسو با سیاست‌های بانک مرکزی قرار دهند چرا که بانک مرکزی در حال حاضر هر چند کند اما به تنهایی سیاست‌های علمی خوبی را به مرحله اجرا گذاشته، بنابراین تنظیم این روند نهادهای همسو با سیاست‌های بانک مرکزی حرکت کند است. جایگزین سیاست‌های جدیدی برای در بنده دولت و سایر قوا نیستند پس از این مرحله نوسان‌های صعودی و نوسان‌های عجیب غریبی در بازار نوسان‌دهنده است. همچنین دولت باید پایدار بازاری اقتصاد با کمک حاکمیت در هر جامع تعریف تازمانی از نگاه به مسائل اقتصادی کشور رو کند که البته حرکت سخت‌روا به راه فرار و تشبیه است. اما شدنی است.

از سوی دیگر انتظار می‌رود مجلس شورای اسلامی به جای اینکه صرفاً به اخذ حق‌العمل کاری خود از بازار سرمایه و نگاهداری فکر مانند دریافت امتیازات خاص، لازم است برای بارهای همیشه استقلال بانک مرکزی را به رسمیت بشناسد. با حداقل در طولی اما شده است. سیاست‌های پولی بانک مرکزی حمایت کند تا منجر به ایجاد جو خوبی بسازد. خوب تر برای بازار بود. دولت تمام این نتایج را در اختیار سیاست‌های حاکمیت ایران در منطقه می‌دهد. حتی در نظر گرفتن قدرت نظامی، قوت اقتصادی حاکمیت را در منطقه تقویت می‌کند. از سوی دیگر، ساختار سهام آزاد و پیچیده نیز در صورتی بدون نوسان بسیار است. با داشتن مطبوعات آزاد اقتصادی ایران نتایج می‌شود. بنابراین بازار و دستگاه‌های اقتصادی را ساز و کار و ساختار مشخص قرار می‌گیرد و زمینه برای صعودی این قدرت در بازار فراهم می‌شود.

علی حیدری  
کارشناس بازار سرمایه و بورس  
alborz.payam@gmail.com

### فرمانده انتظامی سواالجابغ خبر داد کشف ۳۵ کیلوگرم مواد مخدر در سواالجابغ

فرمانده انتظامی شهرستان سواالجابغ از کشف ۳۵ کیلوگرم مواد مخدر از یک دستگیره خودروی سواری ربه در آذرده تهران - کرج خبر داد.

به گزارش پیام آشتنا، عملیات پلیسی اظهار کرد در پی دریافت گزارش‌هایی مبنی بر فعالیت فردی مسلح در امر تهیه و توزیع مواد مخدر در سطح گسترده در شهرستان سواالجابغ و کرج، موضوع به صورت ویژه در دستور کار مأموران مبارزه با مواد مخدر این شهرستان قرار گرفت. وی تصریح کرد: با رصد فعالیت‌های نامرئیه همواره جزو سه مکتم قرار است استفاده از یک دستگاه خودرو ربه به محل قرار در آذرده کرج -تهران رفته و یک محموله مواد افیونی را که با استفاده از یک دستگیره انبوس از استان‌های جنوبی به استان البرز منتقل شده است را زنجیر کرده و فرارده انتظامی شهرستان سواالجابغ خاطر نشان کرد. مأموران بلافاصله به محل بارگیری انبوس‌های مسافری در یکی از پایانه‌های شهر کرج اعزام و پس از تحت نظر قرار دادن خودروها، خودروی مورد نظر را که پس از تحویل مواد مخدر قصد خروج از پایانه را داشت شناسایی و با رعایت احتیاط و محافظتی خودرو را توقیف و در یک فرصت مناسب توقیف کردند.

### کشاورزان البرز به توصیه‌های هواشناسی توجه کنند

مدیرکل هواشناسی البرز با بیان اینکه از یکشنبه به مدت سه روز بارش در استان درامد از مردم به ویژه کشاورزان و باغداران خواهد بود. با رعایت نکات کارشناسانه به توصیه‌های هواشناسی توجه کنند.

به گزارش پیام آشتنا، ارن پره‌اند احمدی گفت: بارش‌ها به صورت رگبار پراکنده و رعد و برق، وزش باد نسبتاً شدید، کاهش دما برای استان خواهد بود. وی ادامه داد: تحلیل آخرین آگهی‌های هواشناسی در مورد ورود و فعالیت سامانه ضعیف بارشی به منطقه البرز مرکزی است که به موجب آن از یکشنبه عصر تا روز چهارشنبه هفته جاری به تدریج رگبار پراکنده و رعد و برق، وزش باد نسبتاً شدید، روند کاهش محسوس دما ۴ تا ۹ درجه سانتیگراد به ویژه در ارتفاعات مورد انتظار است. مدیرکل هواشناسی البرز، رعایت نکات زیر را به مردم کشاورزان و باغداران توصیه کرد: تسریع در برداشت درختان میوه و انتقال محصولات برداشت شده به مکان‌های مسقف، تسریع در برداشت محصولات تابستانه، صیقلی و سبزینجات، محافظت از تسلیحات و ساواها در برابر باد شدید، استفاده از ضد یخ در ماشین آلات به ویژه در ارتفاعات، تمهین سوخت مناسب و تنظیم درجه سان‌های تولیدی به منظور کنترل بارش و رطوبت‌ها، نمان‌های کاشت پیش‌بینی شده، محسوس دما و دمای عمده در آذرده است. در ارتفاعات و حاشیه رودخانه‌ها و مسیلاها و مراکز و در مسیر مظهره و رعیونی، محافظت از کشته‌های زراعتی در ارتفاعات و جلوگیری از ورود آب به داخل کوه توصیه می‌شود.

## ۴۱۵۴ تن در وضعیت شدید بیماری لاری خبر داد؛

سخنگوی وزارت بهداشت آخرین وضعیت بروز ویروس ناشی از کرونا در کشور را اعلام کرد.

به گزارش پیام آشتنا، دکتر مسلمات لاری گفت: طی ۲۴ ساعت گذشته منتهی به ۱۲ مهر ۱۳۹۹ و بر اساس میراهاهی قطعی تشخیصی، سه هزار و ۶۵۲ بیمار جدید مبتلا به کووید ۱۹ در کشور شناسایی شد که یک هزار و ۸۸۲ نفر از آنها بستری شدند. وی گفت: مجموع موارد کووید ۱۹ در کشور به ۴۷۱ هزار و ۷۷۲ نفر رسید.

لاری ادامه داد: مسافتی در طول ۲۴ ساعت گذشته، ۲۱۱ بیمار کووید ۱۹ جان خود را از دست دادند و ۹۵۷ نفرمرد جان باختگان این بیماری به ۲۶ هزار و ۹۵۷ رسیدند. در توضیح استنهای در وضعیت قمرز بیماری گفت: خراسان جنوبی، سمنان، قزوین، لرستان، اردبیل، خوزستان، کرمانشاه، گلپویه و بویراحمد، گیلان، بوشهر، زنجان، ایلام، خراسان رضوی، مازندران، چهارمحال و بختیاری، البرز، آذربایجان غربی، مرکزی، کرمان، خراسان شمالی، همدان و یزد در وضعیت



سرپرست دستگاه علوم پزشکی البرز با بیان اینکه طی ۲۴ ساعت گذشته ۱۴ نفر در استان جان خود را بر اثر ابتلا به کرونا از دست دادند، اعلام کرد که

نسبت به روز گذشته این آمار ۲ پرواز افزایش یافت.

به گزارش پیام آشتنا، دکتر محمد فتحی گفت: طی ۲۴ ساعت گذشته منتهی به ۱۲ مهر ماه ۹۲ بیمار با علامت کووید ۱۹ در علت وخلت حال در

### سرپرست دانشگاه علوم پزشکی البرز هشدار داد: جان باختگان کرونا در البرز ۲ برابر شد

مرکز درمانی استان بستری شدند. سرپرست دانشگاه علوم پزشکی البرز مجموع کل موارد بستری در بیمارستان‌های استان را اینتای شوع کرونا کن ۱۸ هزار و ۵۲۲ نفر بیان کرد. وی گفت: اکنون ۶۱۲ نفر در مراکز درمانی بستری هستند و این تعداد ابتلای ۲۰۷ نفر به بیماری

### مدیر کل مدیریت بحران استانداری البرز مطرح کرد: ۶۵ درصد واحدهای مسکونی روستایی کرج نیازمند مقاوم‌سازی

درصد از منازل این روستاها مقاوم‌سازی شده است. در حالی که ۶۴ درصد این منازل نیاز به مقاوم‌سازی دارند. فرهادچاق‌چاق مدیرکل مدیریت بحران استانداری البرز بیان کرد: تاکنون ۲۵ هزار و ۲۵ واحد مسکونی روستایی است که تنها ۲۷ درصد این واحدها مقاوم‌سازی و بقیه آن نیز به مقاوم‌سازی نیاز دارند. مدیرکل بحران استانداری البرز با بیان اینکه بنیاد مسکن شهرستان برای نوسازی این واحدهای مسکونی روستایی تسهیلات ارزی‌قیمتی در نظر گرفته شده است. روستایی که برای جوش ساخت واحدهای مسکونی خود اقدام کرده و توافقی مالی دارند در حدود ۵۰۰ تا ۶۰۰ میلیون ریال تسهیلات با کارمزدها در صد از طریق بانکها

### اورژانس البرز سه هزار ماموریت امدادی انجام داد

پیش بیمارستانی البرز بهره بردند که از این بین، یک هزار و ۸۸۸ نفر در محل فرمان شده و یک هزار و ۱۶۵ نفر به بیمارستان منتقل شدند. بلایی که اورژانس هوایی استان نیز در هفته گذشته با انجام ۲ پرواز مسیوریت به ۲ محموله ارزی امدارسانی کرد. وی افزود: تعداد ماموریت با

### مسئول کنترل ترافیک پلیس راه البرز خبر داد: ترافیک سنگین در آذرده تهران - کرج

بیان اینکه ترافیک در محور جالوس - کرج مسکونی در آذرده تهران - کرج محموله گرم‌رده در جریان است. مسئول کنترل ترافیک پلیس راه البرز گفت: ترافیک سنگین در آذرده تهران - کرج محموله گرم‌رده در جریان است. استنادار تا بل فردیس نیز ترافیک سنگینی در

### رئیس سازمان بازرسی داد: بر خورد با دستگاه‌هایی که در طرح جامع مالیات کنند

مشکلات را به‌صورت شفاف و صریح بیان کنید. در این راستا اگر دستگاهی بخواهد کوهایی کند، سازمان بازرسی کل کشور با برخورد قوفتی می‌کند. وی درباره اهمیت سامنه جامع مالیات گفت: این موضوع نباید حتی یک روز به تأخیر کشیده شود و دستگاه‌هایی که همکاری نمی‌کنند، باید مشخص و اعلام شوند. رئیس سازمان بازرسی کل کشور تأکید کرد: تعداد قابل توجهی از زیرساخت‌های طرح جامع مالیات که تا امروز بیش از ۱۰۰۰ میلیارد تومان برای آن هزینه شده، تکمیل نشده است. چنانچه دستگاهی

### مرکز پژوهش‌های مجلس اعلام کرد: تشدید تورم در صورت بی‌توجهی مجلس به اصلاح طرح کوپن کارت

افزایش دسترسی حکم‌های پایین درآمدی به کالاهای اساسی، پیشنهادهایی برای اصلاح عنوان پیش‌بینی شده برای اجزای طرح تأمین کالاهای اساسی ارائه داد. در این گزارش آمده است: عدم توجه مناسب به موارد ذکر شده، می‌تواند سیاست‌های حمایتی اتحادیه را به‌خود خود تبدیل کند و با دامن زدن به کسری بودجه، موجبات استفراس بیشتر دولت را بکند. مرکز و افزایش تورم در سال آینده را فراهم آورد.

### اخبار در جریان سفر به کویت، ظریف با امیر جدید و وزیر خارجه کویت دیدار کرد

وزیر امور خارجه به منظور امیر همدردی با دولت و مردم کویت در پی شرکت امیر این کشور، در سفر به کویت با امیر جدید و وزیر خارجه دیدار و انتخاب امیر جدید کویت را تبریک گفت.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از مهر، محمد جواد ظریف وزیر امور خارجه کشورمان که به نمایندگی از جبهه اسلام حسن روحانی رئیس‌جمهور به منظور امیر همدردی با دولت و مردم کویت به مناسبت درگذشت امیر فقید شیخ صباح الاحمد الجابر الصباح - امیر کویت سفر کرده است، با شیخ صباح الاحمد الجابر الصباح - امیر جدید و همچنین احمد ناصر المحمد الصباح - وزیر امور خارجه این کشور دیدار و ضمن ابراز مراتب تسلیت و همدردی جمهوری اسلامی ایران، انتخاب امیر کویت را تبریک گفت و حمایت جمهوری اسلامی ایران از این کشور را مورد تأیید قرار داد.

### فرمانده کل زدهان ارتش، متجاوزان با قدم به ایران برای آخرین بار روی زندگی رامی‌بندد

فرمانده دیوان کل ارتش جمهوری اسلامی ایران گفت: طبق فرموده رهبر معظم انقلاب در این جهت «لایه لایه و روز به روز قوی‌تر شدیم که اسلح «قتلار» ۲۰ ناپهیده شده است.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از ارتش، امیر سرتیپ دوم سید محمدرضا حسینی فرمانده دیوان کل ارتش جمهوری اسلامی ایران اظهار کرد: قوی‌تر شدن دشمن با خاطر تحمید می‌تواند که بی‌سبی روی ای خود می‌آید. استقامت، خدایا شرکت را جایی که بنده به عنوان مسیاز کوچک اطلاع دارم، روز به روز نیروهای ما را رکناب، آماده، سر حال، ترغیب‌کننده، تر، با روحیه و گوش به فرمان مقابله‌مطمئن و بی‌دریغ می‌کند. فرمانده کل ارتش جمهوری اسلامی ایران با بیان اسلامی همیشه دفاع کنند.

وی با بیان اینکه هیچ موقع جنگ خیال نمودیم، نیستیم و طوفان و فریبشست زمین تأکید کرد: انتظاری داریم فرمادلی به بخش‌های ما و دربارهای ما در کشور مردم در دست و پا می‌کنیم. فرمانده کل ارتش جمهوری اسلامی ایران با بیان اینکه هیچ موقع جنگ خیال نمودیم، نیستیم و طوفان و فریبشست زمین تأکید کرد: انتظاری داریم فرمادلی به بخش‌های ما و دربارهای ما در کشور مردم در دست و پا می‌کنیم. فرمانده کل ارتش جمهوری اسلامی ایران با بیان اینکه هیچ موقع جنگ خیال نمودیم، نیستیم و طوفان و فریبشست زمین تأکید کرد: انتظاری داریم فرمادلی به بخش‌های ما و دربارهای ما در کشور مردم در دست و پا می‌کنیم.

فرمانده دیوان کل ارتش جمهوری اسلامی ایران افزود: ایران، در مسکن ملزنی مستعد در این سرزمین به دنیا آمدیم و در این سرزمین می‌میریم و هر متجاوزی که برای این با قدم به ایران بگذارد، آخرین باری است که روی زندگی رامی‌بندد. وی اظهار کرد: ما مسیوزان و لایصلند، سد پولادینی در برابر دشمن و بی‌ارهایی برای بیان ملت‌مان هستیم.

### نخست‌وزیر عراق، روابط‌مان با ایران خوب است

نخست‌وزیر عراق تأکید کرد که روابط کشورش هم با ایران و هم با کشورهای عربی خوب است.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از بغداد الیوم، مصطفی الکافلی، نخست‌وزیر عراق در گفت و گویی تأکید کرد: برخی سیاست‌مداران به طور علنی از سیاست‌های آمریکا انتقاد می‌کنند اما در واقع آن‌ها در اتفاق‌های تاریک مطیع آمریکاهندند.

وی در بخشی از این گفت‌وگو تأکید کرد که ما از روابطمان با آمریکا و با ایران و با مستشرقان و ره‌طی‌هایی که به سود ملت عراق است و مشکلاتمان راه سفر می‌روند، بی‌خبر نیستیم. الکافلی در پاسخ به این سوال که آمریکا در رابطه با بستن سفارت خود در عراق دولت بغداد را تهدید کرده است گفت که این خبر صحت ندارد و کشور عراق هیچ‌گونه تهدیدی از سوی هر کشوری را نمی‌پذیرد.

وی گفت: ما احساسی کردیم که آمریکایی‌ها از اتفاقی که برای هیات‌های دیپلماتیک آن‌ها در عراق رخ داده است ناراحت هستند. که البته حتی در باره برخی‌ها به دنبال ایجاد مشکلات در روابط عراق با کشورهای جهان هستند. نخست‌وزیر عراق گفت: سیاست دولت ما مبتنی بر ایجاد تعامل و عدم دخالت در امور داخلی کشورهای دیگر است. روابط ما با کشورهای عربی خوب است. روابط ما با جمهوری اسلامی ایران نیز خود را تلاش می‌کنیم که این روابط را حفظ کنیم اما برخی آرزو دارند که این روابط بنده شود.

### جانسون و فون درلاین، مذاکرات بر گزیت یک‌ماهه دیگر تمدید شد

نخست‌وزیر انگلیس و رئیس کمیسیون اروپا در بیانیه مشترک مذاکرات برگزیت را به مدت یک ماه دیگر تمدید کردند.

به گزارش پیام آشتنا به نقل از روزنامه گاردین، «وریس جانسون» نخست‌وزیر انگلیس و «هورلا فون درلاین» رئیس کمیسیون اروپا دیدار یکشنبه پس از برقراری تماس تلفنی با یکدیگر و گفتگو بر مضمون موضوعات باقیمانده در برگزیت، با صدور بیانیه‌ای اعلام کردند که در خصوص ادامه مذاکرات برامون خروج لندن از اتحادیه اروپا به مدت یک ماه دیگر به توافق رسیده‌اند.

بر اساس بیانیه صادره از سوی نخست‌وزیر انگلیس و رئیس کمیسیون اروپا قرار است مذاکرات طرفین به مدت یک ماه دیگر در خصوص موضوعاتی از قبیل تجارت و امنیت در ارتباط با برگزیت مذاکرات شود. اما ادامه دهند. دو طرف طی بیانیه‌ای مشترک اعلام کردند: یافتن راه‌حلی در این خصوص بسیار مهم بوده و نتایج فزاینده برای روابط بریتانیا و اتحادیه اروپا در این زمینه توافق کردند که به همکاری در زمینه سرزمین به توافق درباره برگزیت ادامه دهند.



فرم قرار دارند. وی درباره استنهای در وضعیت هشدار نیز گفت: استنهای کرمان، هرمزگان، فارس و گلستان نیز در وضعیت هشدار قرار دارند.

### سرپرست دانشگاه علوم پزشکی البرز هشدار داد: جان باختگان کرونا در البرز ۲ برابر شد

مرکز درمانی استان بستری شدند. سرپرست دانشگاه علوم پزشکی البرز مجموع کل موارد بستری در بیمارستان‌های استان را اینتای شوع کرونا کن ۱۸ هزار و ۵۲۲ نفر بیان کرد. وی گفت: اکنون ۶۱۲ نفر در مراکز درمانی بستری هستند و این تعداد ابتلای ۲۰۷ نفر به بیماری

### مدیر کل مدیریت بحران استانداری البرز مطرح کرد: ۶۵ درصد واحدهای مسکونی روستایی کرج نیازمند مقاوم‌سازی

درصد از منازل این روستاها مقاوم‌سازی شده است. در حالی که ۶۴ درصد این منازل نیاز به مقاوم‌سازی دارند. فرهادچاق‌چاق مدیرکل مدیریت بحران استانداری البرز بیان کرد: تاکنون ۲۵ هزار و ۲۵ واحد مسکونی روستایی است که تنها ۲۷ درصد این واحدها مقاوم‌سازی و بقیه آن نیز به مقاوم‌سازی نیاز دارند. مدیرکل بحران استانداری البرز با بیان اینکه بنیاد مسکن شهرستان برای نوسازی این واحدهای مسکونی روستایی تسهیلات ارزی‌قیمتی در نظر گرفته شده است. روستایی که برای جوش ساخت واحدهای مسکونی خود اقدام کرده و توافقی مالی دارند در حدود ۵۰۰ تا ۶۰۰ میلیون ریال تسهیلات با کارمزدها در صد از طریق بانکها

### اورژانس البرز سه هزار ماموریت امدادی انجام داد

پیش بیمارستانی البرز بهره بردند که از این بین، یک هزار و ۸۸۸ نفر در محل فرمان شده و یک هزار و ۱۶۵ نفر به بیمارستان منتقل شدند. بلایی که اورژانس هوایی استان نیز در هفته گذشته با انجام ۲ پرواز مسیوریت به ۲ محموله ارزی امدارسانی کرد. وی افزود: تعداد ماموریت با

### مسئول کنترل ترافیک پلیس راه البرز خبر داد: ترافیک سنگین در آذرده تهران - کرج

بیان اینکه ترافیک در محور جالوس - کرج مسکونی در آذرده تهران - کرج محموله گرم‌رده در جریان است. مسئول کنترل ترافیک پلیس راه البرز گفت: ترافیک سنگین در آذرده تهران - کرج محموله گرم‌رده در جریان است. استنادار تا بل فردیس نیز ترافیک سنگینی در

### رئیس سازمان بازرسی داد: بر خورد با دستگاه‌هایی که در طرح جامع مالیات کنند

مشکلات را به‌صورت شفاف و صریح بیان کنید. در این راستا اگر دستگاهی بخواهد کوهایی کند، سازمان بازرسی کل کشور با برخورد قوفتی می‌کند. وی درباره اهمیت سامنه جامع مالیات گفت: این موضوع نباید حتی یک روز به تأخیر کشیده شود و دستگاه‌هایی که همکاری نمی‌کنند، باید مشخص و اعلام شوند. رئیس سازمان بازرسی کل کشور تأکید کرد: تعداد قابل توجهی از زیرساخت‌های طرح جامع مالیات که تا امروز بیش از ۱۰۰۰ میلیارد تومان برای آن هزینه شده، تکمیل نشده است. چنانچه دستگاهی

### مرکز پژوهش‌های مجلس اعلام کرد: تشدید تورم در صورت بی‌توجهی مجلس به اصلاح طرح کوپن کارت

افزایش دسترسی حکم‌های پایین درآمدی به کالاهای اساسی، پیشنهادهایی برای اصلاح عنوان پیش‌بینی شده برای اجزای طرح تأمین کالاهای اساسی ارائه داد. در این گزارش آمده است: عدم توجه مناسب به موارد ذکر شده، می‌تواند سیاست‌های حمایتی اتحادیه را به‌خود خود تبدیل کند و با دامن زدن به کسری بودجه، موجبات استفراس بیشتر دولت را بکند. مرکز و افزایش تورم در سال آینده را فراهم آورد.